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27 A statisztikai arbitrazsra épité stratégidk az Gsszevagyonhoz képest kis poziciokat vesznek fel. I

3. A fedezeti alapok transzparensen miikédnek.

A A kockazati tketdrsasagok start up cégeket finansziroznak. |

5. A kointegracié nem mond semmit a két valtozo kapesolatarol. Lﬁl

6. A kiilonboz6 lejarati allamkdtvények nagy hozamkiilénbségét kihasznal6 stratégia korrelécion alapul. H
7. A fedezeti alapba torténs befektetés egy likvid befektetési forma. H
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. vallalkozésban szerez részesedést a befektets. ()

,14/:- A hedge fundok IPO 1utjan gytjtenek forrdsokat. —f
5. A hedge fundba invesztalas kockézatos befektetés. |

A
A hedge fund kizar6lag részvényeket tarthat.
M

. A pénz-illuzi6 1ényege, hogy dontéseinkkor a pénz nominalis értékét tartjuk mérvadénak. |

A kockézati t6kés a tamogatott vallalat kdtvényének birtokosa lesz. i

A private equity befektetés likviditas tekintetében hasonlé a részvényvasérlashoz, hiszen mindkét esetben egy
kockazati tGketarsasdg semmilyen szinten sem szél bele a finanszirozott tarsasig miikédésébe. +

agyarorszagon is elérhetSk kockézati tSkebefektets alapok. |

Feleletvilasztos kérdések (a valaszokat a valaszlapon kell jel6inil)

16. A fedezeti alapokba minimum befektethets dsszeg
) nincs meghatirozva.
B) jellemzden 1000 dollar koriili.
C) 100 ezer - 1 milli6 dollar koriili.
’ D) tébb mint 100 millié dollar.
]/7 . Melyik piac neutralis stratégia?
' A) a relativ drazdson alapuld stratégia.
B) a piacra lépés idszitése.
C) a statisztikai arbitrézs.
D) egyik sem.
. Az lizleti angyal finanszirozds esetén
@ még sem cég, sem lizleti terv nincs, nem tudni,
_,. hogy a termék piacképes-e.
@ mar van lizleti terv, de a villalkozds még
5 veszteséges.
) C) mar megvan a termék, a téke a sorozat-
gyartashoz kell. A miikddés mar a fedezeti pon-
. ton torténik.
az lizleti modell mar bizonyitott, a mikodés
nyereséges, a toke a cash flow dinamikus
noveléséhez sziikséges.
19. A fedezeti alapokba fektetett pénzhez
A) barmikor hozza lehet férni, akircsak a befek-
tetési alapoknél.
B) nem lehet barmikor hozzaférni, mivel ezen
alapok csak likvid eszkdzokbe fektetnek.
C) barmikor hozz4 lehet férni, szemben a befek-
tetési alapoknal megszokottal.
nem lehet barmikor hozzéaférni, mivel ezen
alapok illikvid eszkozokbe is fektetnek.
20. A fedezeti alapok
A) klasszikus betétgytijtést végeznek.
@ hirdetik magukat, igy szereznek befektetoket.
C) egy sziik, vagyonos réteg szdmara, érhetok el.
D) egyik fenti sem igaz.
. Az alabbiak koziil melyik példa a keretrendszertdl
val¢ fiiggésre?
A) A folyamat invariancia.
B) A konzervativizmus.

@ A kognitiv és érzelmi aspektusok.
D) A nem egyértelmii helyzetek keriilése.
%(Az alabbiak koziil melyik példa a keretrendszertsl
valo fliggésre?
A) Az intranzitivitas.
A veszteségtdl valo félelem.
C) A reprezentativitas.
D) A nem egyértelmi helyzetek keriilése.
23. A pénziigyi viselkedéstan szerint az emberek hibéz-
nak dontéseik sorén,
@ de ezek a hibak elérejelezhetetlenek.
B) méghozz4 elbrejelezhetden, dontési heurisztikikat
kovetve.
C) méghozza eldrejelezhetden, teljes racionalitast
kovetve.
D) mivel a déntéseik hatésaval nem foglalkoznalk.
?4”. A reprezentativitas

A) olyan doéntéseket takar, amelyekben tulzott
magabiztossag jellemzi cselekedeteinket.

B) olyan ddntési mechanizmust takar, amikor az
ember nem akarja az 11j informéciot befogadni,
vagy annak silyét alabecsli.

C) szerint az emberek dbntéseik soran feliilsilyoz-
zak azokat az informacitkat, melyekkel gyakran
szembesiilnek.

@ olyan déntéseket takar, amelyek sztereotipidkon
nyugszanak. e

. A nem egyértelmd helyzetek keriilése

@) azt jelenti, hogy az emberek nem szeretik
azokat a szitudcidkat, melyelrél nincs is-
meretiik. o

B) olyan dontési mechanizmust takar, amikor az
ember nem akarja az 1j informaciot befogadni,
vagy annak sulyat alabecsli.

C) szerint az emberek déntéseik soran feliilsilyoz-
zak azokat az informéaciokat, melyekkel gyakran
szembesiilnel.

D) olyan dontéseleet takar, amelyek sztereotipidkon
nyugszanalk.
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